

昨日来宁签售唱片录制节目

王力宏:大小S都已“往事如烟”

昨日的南京已经尝到了酷暑的滋味,王力宏的到来让这份热度更加升温。下午签售,晚上录制电视节目,王力宏在短短一天内,在“热浪”滚滚的南京又“火爆”了一把。

签售唱片 平均3.6秒就签一张

昨天中午一过,在南京仙林的南师大体育馆内,两千多名粉丝正在翘首企盼着自己的偶像王力宏。下午3点,王力宏出现在现场,“娃哈哈HELLO! 力宏”签售会正式开始,两个小时时不限量的签售会让粉丝疯狂,也让王力宏直呼有些吃不消,因为平均3.6秒一张的签售速度着实让王力宏累得手发酸。

昨日的签售会现场汇集了王力宏两千多名粉丝,而无法进入现场的粉丝也多达千名,记者在现场发现,虽然大家都手捧着王力宏的新专辑《心跳》,但粉丝中也有各大阵营,高举着“王力宏,我爱你”的牌子,互相较劲,非得分出个高低不可。在这些粉丝中,大致分为三大阵营,一是王力宏“宏迷会”的,二是百度王力宏贴吧粉丝会的,三是喜欢王力宏可没有加入粉丝团的“散客”,只见这三大阵营为了在偶像面前表现出自己的“忠心”,纷纷拿出撒手锏,你举牌,我拉条幅,你高呼,我唱歌,在现场可谓是热闹非凡。记者粗略地算了一下,光王力宏签名的CD就有2000张左右,按每张25元的售价,在这两小

时内,王力宏一签就给唱片公司赚了5万元。

录制节目 “万人迷”侃谈大小S

昨夜,王力宏赶到江苏综艺频道,录制《非常不一样》特别节目。在节目录制前两三个小时,就有大群王力宏的“粉丝”围在录影棚外等候。当王力宏真正出现在舞台上时,全场立即尖叫一声。当王力宏演唱起《心跳》《爱你就是爱自己》等歌曲时,台下歌迷更是兴奋,从头到尾都是大合唱。

王力宏一向是“万人迷”式的男星,连不少女明星都承认被他吸引。现场主持人开起玩笑:“大S说找男朋友要找你这样的,小S也说经常在梦中跟你相遇,你跟她们到底什么关系?”王力宏也笑着开起玩笑:

“哎,往事如烟,就不要再提啦。”这次王力宏来南京主要的任务是为某品牌的饮料做广告,作为这个品牌的代言人,王力宏绝对称职,决不放弃任何一个打广告的机会。在录制节目时,他在舞台上不断喝着这个品牌的矿泉水,还侃侃而谈他与这个品牌的合作史,台下观众惊呼:“代言人做这么认真,他还真是头一个。”

快报记者
李谷 沈梅
摄影 唐伟超



王力宏的到来引爆粉丝的激情



孙中山珍贵手札亮相南京

“纪念孙中山先生海峡两岸书画展”昨日在南京图书馆古岸艺术中心拉开帷幕,此次展览除展出了孙中山的一张珍贵手札外,还展出了徐向前、郭沫若等人书画作品,此外,来自海峡两岸的近百位书画家的百余幅作品也亮相此次展览。

据此次展览的主办方介绍,这次展出的孙中山先生的手札十分珍贵,是孙中山先生于1915年写给一位友人的书信,信中记录了孙中山先生为国融资的一些经过,其中部分内容还涉及了孙中山先生以俄国革命为师的改革构想。主



方的相关人士告诉记者:“这封手札是首次公开与市民见面,其中内容的特殊性也是现存孙中山先生手札中唯一的,所以其手札本身十分珍贵,虽然有些破损,但并没有影响阅读书信的内容,十分具有研究价值。”

快报记者 李谷 摄影 洪波

伊能静新剧惨遭滚钉板

耗资2400万元的年代巨制《锁清秋》昨晚在江苏城市频道第一剧场开播。作为以悬疑、推理为主的年代奇情大戏,众多明星参演的《锁清秋》由勾引、杀夫、天灾、设局、身份等种种谜团构成。其中伊能静、安以轩、米雪、李彩桦四位女星的戏份也是该剧最大的看点。

伊能静在剧中饰演千金大小姐李月娥,她不顾一切下嫁穷小子,多年后却遭背叛。伊能

静表示,李月娥比较能忍辱负重,与自己以往角色很不同:“这么哀怨被抛弃的角色还是初次尝试。”伊能静在剧中的台词不多,但有很多哭戏,而且每一场都不同。她透露,有一段替夫受罚而亲自滚钉板的戏,开拍前看到一整块钉板就直叹“以前女人真苦”,虽然一切都是道具,但是要把极痛无比的感觉表现出来也并非易事。

快报记者 李谷

南京“天使”决出10强

上周日晚,东方卫视《加油!东方天使》大型选秀南京赛区复赛在南京图书馆举行。从海选中

脱颖而出的30位女生齐聚一堂,各展才艺。经过激烈争夺,诞生了10强选手。快报记者 李谷

虾公馆 打造



中国龙虾第一品牌

新街口店 (免费停车)

中山南路89号(羊皮巷口)

订餐: 84699899 84699059

草场门店

草场门石头城路99号水木秦淮A区

订餐: 83730486